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Ata  da   39a  Sessao  Ordinaria  da  Camara  Municipal  de   Pilar,   realizada   no  dia   14  de
novembro de 2024, sob a Presidencia do vice-presidente vereador Benedito Cavalcante de
Barros Neto. Aos 14 (catorze) dias do mss de novembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro)
no Plenario Ant6nio Aniceto dos Santos, estando na hora regimental foi aberto o qu6rum de
presence  dos  senhores  vereadores,  onde  estiveram  presentes:  Luiz  Carlos  Omena  da
Silva,   Neilza   Elias   da   Silva,   Benedito   Cavalcante  de   Barros   Neto,   Clewerton  Afonso
Carvalho   Cavalcante,   Djacy   Washington   Clemente   Maia,   Henrique   Correia   Pjnheiro,
Adriano Marcelo Omena Costa,  Marco Antonio Silva de Oliveira.  Havendo ntlmero  legal,  a
presente  sessao  foi  aberta  e  colocada  a  ata  da  sessao  anterior  em  votagao,  sendo
aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida  foi  feita  a  leitura  da  pauta  da  ordem  do  dia,
constando  das  seguintes  materias:  lndicaeao  n°.  034/2024 -Sugere  ao  Sr.  Prefeito:  A
construgao  de  urn  Posto  de  Sadde  da  Familia  -  PSF,  e  de  uma  creche  na  Rua  das
Palmeiras,   para   atender  toda   regiao   do   Loteamento   Manguaba,   da   antiga   Fazenda
Perseveranea,  Macedonia  ate  o  Mirante  do  Carneiro,  de  autoria  do  vereador  Benedito
Barros;   lndicagaon°.   035/2024  -Sugere  ao  Sr.   Prefeito:  A  construgao  de  banheiros
pdblicos  nos  principais  pontos  turisticos  e  areas  de  grande  movimentagao  em  nossa
cidade,               de       .      autoria               do               vereador               Benedito               Barros.
Foram  colocadas  em  discussao  e  votagao  as  lndicag6es  n°s.  034/2024  e  035/2024  e
passada  a  palavra  para  o  autor,  vereador  Benedito  Barros  dizendo  que  a  Cha  do  Pilar
cresceu  muito com  as construg6es de  centenas de  casas,  principalmente  na entrada do
Macedonia ate o Mirante do Carneiro e se tratando de uma regiao grande, visando melhor
atendimento  para  a  populaeao,  trouxe essa  lndicaeao  para que  seja  construido  urn  psf e
uma  creche em  tempo  integral  para valorizar aquelas familias,  onde  mesmo existindo os
psf's da quadra e do Manguaba que atende toda aquela regiao,  mas se tratando de uma
regiao  grande  sera  de  muita  importancia.  Falou  sobre  a  outra  lndicagao  que  seria  para
colocar banheiros pdblicos nos locals de grande movimentagao,  pois quando tern eventos
as  pessoas  tern  dificuldade  em  encontrar  banheiros,  sendo  necessario  nao  apenas  em
festas grandes,  mas em eventos pequenos tamb6m, pediu apoio aos colegas vereadores.
Facultada  a  palavra.  0 vereador Luiz Carlos deu  seu  apoio  as duas  lndicac6es,  fazendo
algumas  considerae6es  onde  Pilar  cresceu  muito,  mas  o  prefeito  nao tern condig6es  de
cumprir com todos os anseios da  populagao pilarense.   Aprovadas por unanimidade.  Nao
havendo  mais  maferias  para  serem  discutidas  e  votadas  na  ordem  do  dia,  a  presente
sessao foi passada para assuntos gerais. 0 vereador Henrique Pinheiro dizendo que essa
semana  foi  urn  privilegio  participar  de  urn  evento  que  e  urn  divisor  de  aguas  para  o
municipio,  que foi a assinatura do termo de compromisso da prefeitura junto com  a caixa
econ6mica, do investimento de 11.000,000 (onze milh6es) para ser feita toda drenagem do
Barreirao  e  a  macro  drenagem  de  Pilar,  tendo  certeza  que  essa  obra  e  de  grande
importancia para nosso municipio, ficafa em destaque, sendo urn trabalho bern complexo,
6 uma obra que vai impactar a vida de algumas pessoas, mas que ira beneficiar. Participou
tambem  da  assinatura  da  ordem  de  serviap  do  Conjunto  Habitacional  Brisa  da  Lagoa,
sendo  uma  obra  bastante  esperada  em  nosso  municipio  e  ira  comtemplar  300  familias.
Essa obra ficafa  nas  imediae6es da Avenida  do  Futuro e  ira  ser €
totalmente quitada,  parabenizou o prefeito Renato Filho,  Deputada

:regue  ao  beneficiario
atima Canuto,  Fatima
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Rezende. 0 vereador Luiz Carlos se congratiilando com a guarda municipal pelo excelente
trabalho  que  vein   realizando   no   municipio   e   a   Deputada   Fatima   Canuto  esteve   na
Secretaria   da   Mulher  mostrando  o  trabalho  que  prestam   na   comunidade.   Dia   11   de
novembro  o  Tlme  Nova  Cruz  completou  74  anos  e  o  primeiro  Presidente  foi   Manoel
Leocadio   Maia.   0  vereador  Marco  Ant6nio  falando  sobre  a  discussao  do  Congresso
Nacional sobre a escala 6 por 1,  uma coisa muito importante para todos n6s e a geraeao
futura  e  estamos  em  plena  revolugao  da  tecnologia,  inteligencia  artificial,  das  maquinas,
ate  rob6s fazendo trabalho do  ser humano,  tudo com  muita  rapidez,  devemos  rever esse
caso  para  que  o  desemprego  nao alcance o  indjce  maximo e  a  tecnologia  desemprega.
Devemos discutir a escala de trabalho, rever esses casos, discutir com a sociedade, fazer
com   que   o   Congresso   Nacional   entre   nessa   discussao   para   que   possamos  trazer
melhorias  para  todos,  defendendo  o  fim  dessa  escala  6  por  1   principalmente  para  as
mulheres.  Vlce-Presidente  vereador  Benedito  Barros  falando  sobre  a  fala  do  vereador
Henrique   Pinheiro   em   relaeao  ao   Conjunto   Habitacional   Brisa   da   Lagoa   que   ira   ser
construido  em  breve  na Avenida do  Futuro,  pediu  apoio a todos os vereadores  para  que
facam urn acompanhamento, sendo de muita importancia para saber quem sao as familias
que  irao  ser contempladas,  pois  muitas familias  recebem  e  nem  precisam  porque ja tern
seus im6veis.  Nao havendo mais pronunciamento a presente sessao foi encerrada e para
constar  eu   ELANE   CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,   Assistente   do   Legislativo,   lavrei   a
presente ata que depois de lida e aprovada sera assinada pelo Presidente em exercicio e
2a  Secrefaria  da  Mesa  Diretora.  Sala  das  Sess6es Vereador Antonio Aniceto dos  santos,
aos 14 dias do mss de novembro de 2024.

2a SECRETARIA
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